
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 

FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

Na cestě k prosperitě, o. s. 

Oficiální název strategie Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Na cestě 
k prosperitě 2014 – 2020+ 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

Území místní akční skupiny Na cestě k prosperitě, o. s. se 
rozkládá na jižním okraji Olomouckého kraje v těsném 
sousedství s krajem Zlínským a částečně zasahuje do kraje 
Jihomoravského. Zahrnuje celkem 30 obcí a vzniklo 
propojením tří sousedících mikroregionů: Němčicko, Předina a 
Melicko. Na území MAS s rozlohou 16 422 ha žije cca 18 600 
obyvatel. 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

Vypracování strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
MAS Na cestě k prosperitě bylo synergicky provedeno 
spoluprací místních expertů/aktérů zastoupených jak 
zaměstnanci spolku (koordinace, připomínkování, organizace 
pracovních skupin a kulatých stolů), tak členy MAS (aktivní 
účast na kulatých stolech a pracovních skupinách, účast v 
terénním šetření) a expertů mimo zájmové území 
zachovávající si „odstup“ (organizace a průběh terénních 
šetření, zpracování analytické a návrhové časti strategie). 
SCLLD MAS Na cestě k prosperitě vychází ze silných stránek 
území a jeho rozvojového potenciálu a je proto založena 
především na kvalitním životním prostředí, silné identitě a 
spokojenosti obyvatel s životem v území, aktivním (nejen 
spolkovým) životem, dobrou vybaveností obcí, vhodnou 
dopravní dostupností do větších center a podpoře rozvoje 
místní ekonomiky a podnikatelských a řemeslných činností 
místních obyvatel. 

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

Mgr. Dominik Vlč, e-mail: nacestekprosperite@seznam.cz 
 

Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

26.9.2014 



Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

www.masnaceste.cz 

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 

 


